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KKNNJJIIGGEE  ZZAA  OODDRRAASSLLEE::  
  
• Neale Donald Walsch: KO SE VSE SPREMENI, SPREMENI VSE, Gnostica, 2011 

 
 
 
 

• Gabriel Zaid: TOLIKO KNJIG!, KUD Sodobnost International, 2006 
 

 

  
• Dušan Rutar: MOŽ, KI BERE FILME, v samozaložbi, 2007 

 

 
 
 
 
 

• Spomenka Hribar : RAZKRIŽJA, Mladinska knjiga, 2009 
 
 

 

 

 
• Brian Thacker: COUCHSURFING: OD KAVČA DO KAVČA OKOLI SVETA, Dovganočka, 2010 

 

 
 
 
 
 

• VSE, KAR BI MORALI VEDETI O ZAPOSLOVANJU, Lisac&Lisac, 2007 
 

 

 
 
 

Knjiga Spomenke Hribar Razkrižja prinaša izbor njenih esejev in polemik, ki jih je objavila v periodičnem tisku od leta 
1994 do 2009. Pričujoča knjiga je svojevrstno nadaljevanje njene knjige Svitanja iz leta 1994. Osrednja misel v 
premišljevanjih o naši stvarnosti, se sprašuje o vzrokih, zakaj smo se ujeli v past starih ideoloških razprtij. Njeno osnovno 
sporočilo pravi, da bo pot do resnične demokracije še dolga. Na začetku je avtorica umestila razmišljanje o nevarnostih, ki 
pretijo naši družbi od znotraj. Te so v zgolj formalnem sprejemanju demokracije, ki ne more ustvariti družbe svobodnih 
državljanov, če demokracije ne ponotranjimo. V nadaljevanju je ključna tema problem sprave. Ugotavlja razklanost 
slovenskega naroda, ki smo jo bili sposobni preseči le v kratkem obdobju osamosvajanja. 

 

V času, ko je brezposelnost vedno večja, je še posebej priporočljivo, da se seznanimo z vsem kar delodajalci iščejo pri 
kandidatih za posamezno delovno mesto. Knjiga ponuja veliko odgovorov na vprašanja s katerimi se srečujejo tako 
delodajalci, kot zaposleni. Opisani so postopki pridobivanja ustreznih kadrov, napotki kako sestaviti pogodbo o zaposlitvi, 
pomen psiholoških testov in tudi precej primerov vprašanj, ki vam jih lahko zastavijo na razgovoru in seveda, ki jih lahko 
zastavite kandidatu, odvisno na kateri strani se znajdete. Vendar pa je to le mozaik v knjigi, kjer najdete še mnogo več.  
 

Čeprav je sprememba edina stalnica v našem življenju, se ji ljudje vseeno upiramo in vedno znova želimo utrjevati in 
ohranjati začasno doseženo stanje... A nam vse, kar nas obdaja, dokazuje, da je to nemogoče. Umetnost sprejemanja 
sprememb je torej umetnost sprejemanja življenja, kakršno resnično je... Avtor sedaj že kultne trilogije Pogovori z bogom 
nam v svoji najnovejši knjigi razlaga, da se um pogosto upira spremembam, za katere duša ve, da jih potrebujemo. In da 
se za spremembe ponavadi šele kasneje izkaže, zakaj so bile pravzaprav dobre za nas, čeprav smo jih v času doživljanja 
sprejemali kot slabe. Avtor celo trdi, da so prav vse spremembe, v resnici spremembe na boljše... Knjiga, ki je še posebej 
dobrodošla in koristna za vse, ki preživljajo in se soočajo z velikimi življenjskimi spremembami...  
 

Avtor se loteva dileme o tem kako se vsakih trideset sekund objavi nova knjiga, in si postavlja vprašanje kako v neskončni 
poplavi knjig ostati bralec. Citati iz knjige: "Če bi človek vsak dan prebral po eno knjigo, bi zanemaril branje štirih tisoč 
knjig, ki bi izšle isti dan. Z drugimi besedami bi se knjige, ki jih ne bi prebral, kopičile štiri tisočkrat hitreje kot tiste, ki bi 
jih prebral, njegova nevednost pa bi naraščala hitreje kot njegovo znanje." Pomembno ni koliko knjig smo prebrali, se 
pravi, da ni pomembna kvantiteta, ampak kvaliteta prebranega. Merilo našega branja ni število knjig, ampak občutenje, ki 
so jih pustile v nas. Gabriel Zaid poudarja tudi to, da je branje pomembno za medsebojno pogovarjanje in na kratko 
razloži o tem zakaj knjiga ni izumrla, ko so se pojavili novi mediji.    
 

Če koga zanimajo filmi, si naj prebere knjigo "Mož, ki bere filme", avtorja Dušana Rutarja. Knjiga ti da različna 
razmišljanja o mnogih filmih na način, ki vam bo odprl nove poglede na filme, ki ste jih že videli in vas približal tistim, ki 
jih morda še boste. Povzetki filmov ti dajo nov pogled na videno in še ne videno. Lahko bi rekli, da te napeljujejo na to, da 
bi si film še enkrat pogledal in videl, če je res vse to, kar je napisal avtor te knjige. Seveda sama mislim, da si vsak film 
vsak drugače predstavlja, zato bi lahko napisal vsak knjigo o filmih in imeli bi nešteto različnih povzetkov, kako si 
razlagaš določen film. Zelo mi je bilo všeč, ko je vpeljal avtor v svoje razlage tudi današnje mislece in druge filme. Če ne 
veste o čem govori določen film, ki bi ga radi gledali, z lahkoto zveš vse o njem v tej knjigi in še filma ti ni potrebno 
pogledati. 
 

Couch Surfing  ali po naše »kavčanje« je za marsikaterega popotnika način življenja, pa tudi mednarodna neprofitna 
organizacija, ustanovljena leta 2004, ki popotnike povezuje z lokalnimi prebivalci v več kot 246 državah sveta in ima več 
kot 2,6 milijona članov. Ustanovitelj CouchSurfing.com je Casey Fenton, računalniški programer, ki je želel za konec 
tedna odpotovati. Kupil si je letalsko karto za Islandijo, vendar ni želel plačevati dragih prenočišč v Reykjaviku, zato je vdrl 
v imenik reykjaviške univerze in več kot tisoč študentom poslal elektronsko pošto, v kateri je napisal, da bi rad videl pravo 
Islandijo in da išče nekoga, ki bi mu pokazal to pravo Islandijo. Prejel je več kot sto odgovorov potencialnih gostiteljev in 
od tod naprej je vse zgodovina, kot bi lahko zapisali. Brian Thacker je eden tistih, ki zbral pogum in tvegal. Odpravil se je 
na (po)potovanje po kavčih sveta, katerih lokacije so bile v Čilu, Braziliji, ZDA, Kanadi, Islandiji, Belgiji in Luksemburgu, 
Turčiji, Keniji, Južni Afriki, Indiji in na Filipinih. Knjiga je duhovito branje in spoznavanje lokalnega utripa držav, kjer se 
je potepal Brian. Najlepši pa je zaključek knjige, kjer Brian napiše, da je še vedno v stikih s svojimi gostitelji in kaj se 
dogaja z njimi. Mogoče, ampak res mogoče, pa še obstaja upanje za nas in naše zanamce … 

 



  

KKNNJJIIGGEE  ZZAA  OOTTRROOKKEE  IINN  MMLLAADDIINNOO:: 
 

• Helena Pielichaty: SOBOTNA PUNCA, Genija, 2010 
 

 
 

• Berlie Doherty: HČI MORJA, Avrora, 2010 
 

 
 
 

• Žiga Gombač: ŠTRK VIKI ODKRIJE POGUM, Založba Simbol, Ljubljana, 2010 
 

 

 

   

 

• Jeanne Willis: LJUBEZEN JE V ZRAKU, Kres, 2009 

 
 

 

 

MMEEDDIIOOTTEEKKAA::  
 

• SAMSKI MOŠKI (A SINGLE MAN) – DVD, 2009 
 

 
 

 

• SNEMAJ! ([REC]) – DVD, Fivia, 2007 
 

 
 
 

 

Krvava srhljivka, posneta na resnični lokaciji v Barceloni, ki po načinu prikazovanja spominja na Čarovnico iz Blaira.. 
Avtor pravi, da je želel prikazati, kako lahko televizija in množični mediji ustvarjajo resničnost, kakšna je ta resničnost,…. 
o moralnih in etičnih mejah televizije, kako daleč lahko gremo s kamero… Film je bil nominiran za evropsko filmsko 
nagrado leta 2008. 

 

Šestnajstletna Suzanne je vzorna učenka v šoli, tudi v domačem okolju velja za očetovo ljubljenko. Ker pa doma nimajo na 
pretek denarja, se honorarno zaposli v frizerskem salonu, kjer naj bi delala ob sobotah. Ko pa se prvič pojavi v frizerskem 
salonu, ugotovi, da tam dela Karenna, ki je nekaj let starejša od nje in je bila njena nočna mora v šoli, saj jo je psihično 
nadlegovala. Tokrat se odloči, da se bo s svojimi strahovi soočila… Roman se loteva tudi drugih perečih tem, kot so na 
primer droge, alkohol, najstniška razmerja in nasilje v domačem okolju.   

 

Štrk Viki je ptičji mladič. Ko se izvali iz jajca, se mu ves svet zdi velik in sila nenavaden. Tudi sam sebi se je zdel 
neobičajen, popolnoma drugačen od sosedovih vrabčjih in siničjih mladičev. Le ti so, ko je bil čas za to, odleteli iz gnezda. 
Štrk se zdi sam sebi okoren in nespreten, vendar nekega dne kljub vsemu najde pogum in zapusti gnezdo. Nedolgo za tem 
štrk Viki znova preizkusi svoj pogum, ko se odloči pomagati ljudem in užene moravške škrate. Knjiga je namenjena malim 
bralcem med 4. In 8. leti. Govori o pogumu, ki ga prav vsak lahko odkrije v sebi, če se le dovolj potrudi. 

 

Čudovita slikanica založbe Kres je kot nalašč za ta pomladanski čas, ko se vse prebuja in cveti, tudi nove ljubezni... 
Mišek Mal je neskončno zaljubljen v njo, ki pa je tam visoko, kjer je Mal ne doseže. Na vse pretege se torej trudi, da bi 
jo dosegel in ji dal poljubček, nazadnje pa se ona - žirafa Longolina skloni z višav in da Malu nežen poljubček. Nihče 
namreč ni premajhen za ljubezen… Slikanica ima izvirno oblikovane strani, ki še dodatno prikažejo zagato miška 
Mala. 

 

Zgodba Hči morja je nastala na podlagi starih legend, ki pri različnih evropskih ljudstvih (Škotska, Skandinavija, Irska) 
krožijo med ljudmi in pripovedujejo o selkijih, ljudeh tjulnjih. Selkiji so bitja, ki živijo v morju, a včasih odvržejo svoje 
tjulnje kože in pridejo živet med ljudi. Tako neke nevihtne noči reši ostareli ribič Monroe iz vode dojenčico in z njo razveseli 
svojo staro ženo, s katero sta si več ko trideset let zaman prizadevala dobiti svojega otroka. Deklico poimenujeta Gioga, a 
bolj kot deklica odrašča, bolj jo privlači morje. In vaška čudakinja Eilan svari starša in pravi, da kar morje podari, terja 
nazaj… Britanska avtorica je za knjigo prejela nagrado The Writers Guild Award. 
 

Zgodba se vrti okoli učitelja angleščine, ki se po smrti svojega partnerja skuša prebiti skozi vsakodnevne opravke in 
obveznosti tipičnih dni v Los Angelesu. Georg po telefonu izve za nesrečo, v kateri je umrl Jim. Svet se mu v trenutku 
podre, saj izgubi svojega dolgoletnega partnerja, ljubimca, edinega prijatelja, ki ga je sploh imel kot Anglež tu v Ameriki. 
Sicer se navidezno ne zlomi, ampak skozi odlično igro glavnega igralca lahko razberemo veliko žalost in globoko izgubo, ki 
jo bo moral preboleti. Tudi zaradi vrhunske igralske zasedbe se je film spretno izognil pasti, v katero bi že zaradi tematike 
same kaj hitro lahko zapadel.  
 

 Uredil in izbral Janez Dolinšek 


